

Jičín, 17. 5. 2016

Jičínští lékaři diskutovali s premiérem Bohuslavem Sobotkou o stavu českého zdravotnictví

V úterý 17. května 2016 navštívil premiér Bohuslav Sobotka spolu s dalšími členy vlády Oblastní nemocnici Jičín a.s. Setkal se zde nejenom s vedením nemocnice a Zdravotnického holdingu, ale také s řediteli ostatních holdingových nemocnic a se samotnými lékaři. Hlavním tématem jednání byla neutěšená situace financování zdravotnictví, platů lékařů a sester a jejich chronický nedostatek, který pociťují všechny nemocnice.

Dopolední jednání se uskutečnilo v zasedací místnosti Pavilonu operačních oborů, kde se spolu s předsedou vlády Bohuslavem Sobotkou, ministrem zdravotnictví Svatoplukem Němečkem a hejtmanem Královéhradeckého kraje Lubomírem Francem setkali ředitelé všech holdingových nemocnic, několik primářů ON Jičín a.s. a také zástupci odborů. V otevřené diskusi se hovořilo o současné situaci ve zdravotnictví, financování chodu zdravotnických zařízení i o vývoji mezd. „Přítomní zástupci nemocnic poukázali na to, že hloubka problémů ve zdravotnictví je mnohem větší, než by se mohlo zdát jen při diskusi o nedostatku personálu či problémech se vzděláváním. Za hlavní problém označili systém financování nemocnic, který obsahuje historické defekty a nespravedlnosti. Ukázali také na hlavní důvody odchodu personálu z nemocnic a na potřebu zahájení změn, které by mohly zaměstnancům naznačit zájem státu a zároveň tak naději na skutečně účinné změny,“ říká k obsahu jednání se zástupci vlády předseda představenstva ON Jičín a.s. MUDr. Tomáš Jedlička.

Premiér Bohuslav Sobotka navštívil Jičín v rámci svého výjezdu do Královéhradeckého kraje. Ráno jednal s hejtmanem Lubomírem Francem o veřejné železniční dopravě v kraji a jejím smluvním zajištění, dále se mluvilo o aktuálním vývoji a stavu výstavby dálnice D11. Následně premiér navštívil jičínskou společnost Kobit s.r.o., kde si prohlédl výstavbu nové montážní haly na výrobu silniční a speciální techniky.

Ing. Magdaléna Doležalová

PR manažerka

e – mail: komunikace@nemjc.cz

tel.: +420 736 765 535